

**Протокол №1**  
**засідання робочої групи з розробки Стратегії Бережанської міської**  
**територіальної громади на 2022-2027 роки**

**Присутні:**

Ростислав Бортник, Валерій Бабич, Володимир Урдейчук, Світлана Липна, Алла Соколовська, Михайло Бугай, Стефанія Білик, Надія Волинець, Вікторія Вдовин, Наталія Онишків, Марія Лук'янова, Оксана Грабар, Роман Колісник, Галина Проців, Ірина Мигович, Олена Мельничук, Василь Зорик, Олег Тиманський, Тетяна Кукурудза, Олег Калатало (делегований Світланою Пилипишин), Наталія Бакай (делегована Галиною Михальчук).

**Порядок денний:**

1. Вступне слово про необхідність розробки Стратегії розвитку Бережанської міської територіальної громади на 2022-2027 роки. (Доповідач – Ростислав Бортник).

2. Огляд процесу стратегічного планування. Розгляд документів для створення соціально-економічного аналізу. Опитування підприємців та мешканців громади. Загальний огляд графіку роботи зі стратегічного планування. (Доповідач – Володимир Урдейчук).

**По першому питанню** виступив міський голова Ростислав Бортник: Для ефективного розвитку громади дуже важлива стратегія громади. Вона має бути живою, сюди можна вносити актуальні зміни. Важливо, аби її писали саме представники нашої громади, а не писали нам її залучені спеціалісти.

**Виступили:**

**Володимир Якимів:** «Чи в складі цієї каденції це перша розробка стратегії?»;

**Ростислав Бортник:** «Є напрацювання, але це перша офіційно робоча група»;

**Володимир Урдейчук:** «Важливо прописувати стратегію, враховуючи тенденцію смарт-спеціалізації регіонів. Варто докласти зусиль до максимального залучення громади. Якщо громада матиме стратегію, матимемо можливість показати конкурентну спроможність громади, залучати інвестиції та грантові кошти»;

**Вікторія Вдовин:** «Прошу залучити до розробки стратегії більше молоді, бо не достатньо лише керівництва шкіл, фахового коледжу та інституту»;

**Галина Проців:** «В робочій групі 39 осіб – з них 56% представники органів місцевого самоврядування. Просимо залучити представників бізнесу, бо їх тільки 7, особливо середній та малий бізнес. Прошу більше залучити сільські громади до роботах у фокус-групах, а також зробити рівномірну вибірку: наприклад-анкети по 50 на село, 250 на місто. Прошу врахувати інтереси та пропозиції галузей водного, лісового та земельного господарства.

Прошу також максимально врахувати презентативність опитування та розробки стратегії»;

**Ростислав Рортник:** «Ми запрошували до робочої групи значно більше людей, але не всі погодилися увійти і працювати на громадських засадах. До робочої групи ми запросили старост найактивніших сільських старостинських округів»;

**Ірина Мигович:** «Хочу бачити Положення про робочу групу. Прошу збирати об'єктивні дані від старостатів»;

**Марія Лук'янова:** «В умовах відсутності стратегії бюджет розпорошується. Ми (ініціативна група проекту «Ти-тут») проводимо анкетування в рамках проекту «Ти тут. Комунікація Влада-Громада-Бізнес». Прошу до досліджень додати «Анкету» у розрізі кожного населення пункту»;

**Галина Проців:** «Пропоную взяти типові анкетування, пропонуване для громад України, врахувати інформацію статистичних звітів сільських рад за попередні роки, бо це офіційна інформація, і в т.ч. інформація «Паспорту громади села/міста». Цю інформацію потрібно врахувати при складанні Паспорту громади»;

**Світлана Липна:** «На офіційному сайті Бережанської міської ради є рубрика «Стратегія громади», там буде розпорядження про робочу групу, а також весь перебіг діяльності групи»;

**Володимир Урдейчук:** «Очікуємо якісний демографічний зріз території для якісної аналітики»;

**Вікторія Вдовин:** «Якщо ми врахуємо цифри реєстру виборців, треба організувати чіткий підрахунок дітей (неповнолітніх)»;

**Василь Зорик:** «Прошу врахувати документ про стратегічне планування міста Бережани за 2008 рік»;

**Галина Проців:** «Та за 2000-й рік»;

**Василь Зорик:** «Важливо врахувати все про об'єкти культурної спадщини, визначити основні містобудівні фактори, врахувати все про трудові ресурси, скласти актуальний перелік корисних копалин, кількість вулиць, перелік об'єктів комунальної власності»;

**Володимир Якимів:** «Дуже актуальною є паспортизація парків Бережанщини. Також потрібен інспектор-представник про захист культурної спадщини»;

**Вікторія Вдовин:** «Варто робити базу сімей, що перебувають у важких сімейних обставинах, та інших категорій»;

**Галина Проців:** «Не варто виокремлювати окремо молодіжну політику чи інші. В рамках стратегії врахувати всі цільові групи і усі місцеві політики. Важливо найшвидше утворити тематичні дискусійні групи і робити тематичні напрацювання. В майбутньому саме на їх основі готувати 30-40 місцевих проектів. Є регіональна стратегія розвитку, варто виокремити інформацію про Бережанщину. В рамках підготовки Стратегії розвитку громади потрібно підготувати та подати доповнення до документу «Стратегія розвитку Тернопільської області та План заходів з її реалізації на 2021-2027 роки»;

**О. Михайло Бугай:** «Українці витрачають час поговорити, але мало роблять. Маємо ціль, щоб люди не виїжджали з громади, а ті, хто виїхали – мати мотивацію повернутись»;

**Олена Мельничук:** «Жителі хочуть жити в затишному комфортному місті з наданням якісних послуг. Варто дослідити цінності та життєві пріоритети мешканців: безпека, медичні послуги і все першочергове, на цьому формувати стратегію. Міські цільові програми мають бути основою стратегії»;

**Світлана Липна:** «В Тернопільській області 26 громад вже мають стратегії, 24 в процесі, 6 – не почали їх готувати»;

**Ростислав Бортник:** Є слоган «Бережанщина, там, де добре...» тут «добре...» можна доповнювати нашими стратегічними напрямками»;

**Оксана Грабар:** «На навчанні старост завжди питають «Про що наша громада?». Маємо визначити «Про що Бережанська громада?»»;

**По другому питанню** виступив Ростислав Бортник: «Ставимо на голосування Заходи з розробки Стратегії Бережанської міської територіальної громади на 2022-2027 роки» (далі Заходи).

**Володимир Урдейчук:** Просимо внести зміни в пункт 2: «Організацію процесу збору даних та проведення соціально економічного аналізу» з «Жовтень 2021р.» на «Жовтень-грудень 2021р.»

**Проголосували:** «за» - 21 осіб  
«проти» - немає  
«утрималась» - 1 особа (Галина Проців).  
«не голосували» - немає.

**Вирішили:** Затвердити Заходи з розробки Стратегії Бережанської міської територіальної громади на 2022-2027 роки».

Додаток: список учасників засідання

*Голова робочої групи з розробки  
Стратегії розвитку Бережанської  
міської територіальної громади на  
2022-2027 роки*

*Секретар робочої групи з розробки  
Стратегії розвитку Бережанської  
міської територіальної громади на  
2022-2027 роки*



*Ростислав БОРТНИК*

*Алла СОКОЛОВСЬКА*